

衡阳市人民政府

衡阳市人民政府 致上海衡阳商会的一封信

上海衡阳商会：

人间四月天，家人倍思亲。3月以来，新一波新冠疫情来袭，对上海的企业经营和居民生活带来很大冲击，你们身处其中，家乡人民时刻关注，牵挂绵绵。面对疫情，你们立即响应、迅速行动、各尽所能，在做好商会会员和在沪老乡各项生活后勤保障的基础上，全力以赴投入到当地疫情防控工作中，充分发扬了勇敢、坚毅、担当的衡商精神。在此，向你们及所有奋斗在上海的衡阳籍企业家，致以崇高的敬意和诚挚的慰问！

疫情还在继续，形势仍然严峻。希望你们进一步凝聚共识、坚定信心，深刻领会习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神，坚决贯彻落实党中央、国务院和上海市委、市政府关于疫情防控的安排与部署，统一思想、协调行动、服从指挥、勇当先锋，携手汇聚起抗击疫情的强大合力，共筑最坚固的健康防线。在具体防疫工作中要振奋精神、弘扬正气，科学安排生产经营活动，在危机中育新机、于变局中开新局，保护好自己、爱护好他人、守护好社会，直至夺取疫情防控战的最终胜利！

疫情终将过去，春暖必定花开。请大家相信，不管你们身处

何地，家乡人民永远是你们的坚强后盾。让我们守望相助、共克时艰！最亲的情是故乡情，最美的路是回家路。待到疫去云开日，欢迎老乡们回家共叙家乡情，共话家乡事。



2022年4月11日